

孙绍骋王莉霞会见华润集团党委书记、董事长王祥明

本报11月29日讯(记者李皓)11月29日,自治区党委书记孙绍骋,自治区党委副书记、自治区人民政府主席王莉霞在呼和浩特会见华润集团党委书记、董事长王祥明。

孙绍骋对王祥明一行表示欢迎,对华润集团长期以来支持和参与内蒙古经济社会发展表示感谢,并介绍了自

治区贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要指示精神的有关情况。他说,内蒙古现在迫切需要开放式发展,华润集团业务板块与我区产业发展互补性很强,希望华润集团在科技创新、新能源、医药健康、消费经济等领域进一步加强与我区的务实合作,带动我们提升商业营销水平,通过企业的营销渠

道让更多优质农畜产品、中药材等走出内蒙古、卖出好价钱。希望双方积极拓展合作领域,培育更多增长点,实现互惠互利共赢。

王祥明感谢自治区党委和政府支持,对华润集团的大力支持,并介绍了企业在内蒙古的业务布局和发展构想。他说,近年来华润集团在内蒙古各领域的投

资力度持续加大,合作成果丰硕。下一步,还将紧紧围绕完成习近平总书记交给内蒙古的五大任务,充分发挥自身优势,在综合能源、大消费、城市建设运营、生物医药等领域进一步加大投资力度,深化与区属国企的合作,推动更多项目落地,助力内蒙古高质量发展。

于立新、么永波参加会见。

坚持党的绝对领导 提升司法办案质效

时光辉在自治区高级人民法院、人民检察院调研 杨宗仁李永君参加

本报11月29日讯(记者王皓白丹)11月28日和29日,自治区党委副书记、政法委书记时光辉先后到自治区高级人民法院、人民检察院调研。

时光辉来到服务大厅、融合法庭、指挥中心,详细了解司法便民、政法大数据应用等情况,看望慰问政法干警并与班子成员座谈交流。他说,要深入学习贯彻习近平法治思想,贯彻落实习近平总书记对内蒙古的重要指示精

神,坚持党对政法工作的绝对领导,衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”。要更好统筹发展和安全,服务中心大局,严格公正司法,深化改革创新,从严管党治警,不断提升司法办案质效,为办好两件大事提供有力司法支撑。临近年终岁尾,要依法严惩违法犯罪,防范化解矛盾风险,切实提升群众安全感。

自治区高级人民法院院长杨宗仁、人民检察院检察长李永君参加。

自治区科技厅党组书记、厅长张文韬:构建支持全面创新体制机制 聚力“突围”向新而行

□本报记者 白莲

习近平总书记强调,“创新决胜未来,改革关乎国运。科技领域是最需要不断改革的领域”。党的二十届三中全会提出“构建支持全面创新体制机制”。面对时代发展新趋势,实践发展新要求,自治区科技厅聚力抓好关键领域改革,研究制定加强战略科技力量建设、强化科技基础条件、深化成果转化机制、最大限度赋予科研团队自主权等13项重点改革政策措施,引领改革向纵深推进,更好发挥科技创新“增量器”的作用,为闯新路进中游注入强大动力,为书写好中国式现代化内蒙古新篇章提供坚强支撑。记者日前采访了自治区科技厅党组书记、厅长张文韬。

内蒙古日报:党的二十届三中全会对“深化科技体制改革”作出战略部署,自治区党委十一届八次全会结合实际提出我区深化科技体制改革的若干举措和要求。自治区科技厅如何以强化科技领域改革顶层设计激发创新

锚定现代化 改革再深化

体系活力?

张文韬:自治区党委着力加强党对科技工作的集中统一领导,充分发挥自治区党委科技委统筹领导作用,为全区科技创新工作把方向、定目标、谋全局,出台“科技兴蒙”升级版政策措施。自治区科技厅从三个方面入手,对深化改革作出系统部署,一是坚持规划政策一体化,推动各类科技创新规划、意见方案、实施细则和配套措施等保持政策一致性,推动财政、金融、产业、教育、人才等工作相互协调。二是坚持创新资源要素布局一体化,充分发挥集中力量办大事优势,统筹布局科技创新各类任务、工程、计划、平台,避免出现重复、分散等问题。三是坚持创新人才培养考评一体化,建立和完善符合科研活动规律的分类评价体系和考核机制,优化项目管理信息系统,实

现“一网统管、一网通办”,为科研人员减少工作量70%以上。

内蒙古日报:科技“突围”工程是自治区党委着眼以点带面、以科技创新引领产业创新做出的重大战略部署,自治区科技厅如何聚焦科技“突围”工程精准发力?

张文韬:以深入推进科技“突围”工程培育和发展新质生产力。今年我们全面启动“4+1”个突围点,部署了36项重点任务,合计投入28.17亿元,采取揭榜挂帅、定向委托等新型项目组织方式,集聚11位院士领衔的19个专家团队牵头组队开展攻关,各盟市积极跟进,形成科技创新推动产业创新的新局面。坚持自治区党委科技委统筹谋篇,以“领域突围、点位突破”,布局新领域新赛道,打好有组织科研“组合拳”,提升科技创新整体效能。强化党

委科技办协调职能,加强各部门协同联动,完善科技创新多点“突围”攻坚机制,在传统产业升级、战略性新兴产业发展、未来产业培育方面同向发力,建立以产业落地为导向的过程管理体系。充分发挥自治区科技咨询委员会作用,提高重大项目布局科学性,降低技术路线试错风险。强化“突围”工程与自治区重点产业链、工业园区、招商引资项目的衔接,努力通过一个重大项目、引进一个龙头企业、形成一条产业链,推动实现科技“突围”工程效益最大化。

内蒙古日报:党的二十届三中全会提出,“加强创新资源统筹和力量组织,推动科技创新和产业创新融合发展”,自治区科技厅在推动各项改革任务过程中,如何创新举措形成创新合力和创新氛围?

张文韬:以狠抓战略科技力量建设提升创新辐射带动能力。紧密结合国家所需、我区所能,打造富有内蒙古特色的战略科技力量。发挥应用场景、区域资源优势,积极争取国家战略科技力量在我区布局。

■下转第4版

2024年自治区第四场“政企同心恳谈会”召开

胡达古拉主持 代钦安润生出席

本报11月29日讯(记者许敬)11月28日,自治区党委统战部、自治区工商联举办2024年第四场“政企同心恳谈会”——绿色农牧业民营企业专场活动。自治区党委常委、统战部副部长胡达古拉主持。自治区人民政府副主席代钦,自治区政协副主席、工商联主席安润生出席。

胡达古拉对民营企业克服困难、坚定发展信心,决心把内蒙古绿色有机农畜产品做好的精神给予肯定,要

求相关部门跟进落实好有关问题,为自治区办好两件大事、闯新路进中游作出新贡献。

代钦说,内蒙古农牧业举足轻重、大有可为,希望各位企业家坚定信心、乘势而上,自治区将毫不动摇鼓励和支持民营企业发展壮大,共同为建设国家重要农畜产品生产基地贡献力量。

会上,6位民营企业作了发言,相关地区单位负责同志作了回应。

《红色北疆》百集“微党课”播出

本报11月29日讯(记者宋爽)11月29日,由自治区党委组织部牵头,联合12个盟市委组织部制作的《红色北疆》百集“微党课”,在中央各新闻新媒体内蒙古客户端(频道、平台)、内蒙古主流新媒体平台、内蒙古党员教育视频号、“北疆先锋”抖音号陆续播出。

《红色北疆》百集“微党课”每集3分钟左右,以内蒙古100个具有代表

性的爱国主义教育基地为“微党课”选题,由100名组工干部担任“微党课”主讲人,讲述红色故事。

据悉,自治区党委组织部持续深入挖掘“红色历史”,制作推出系列党员教育课件,引导全区广大干部群众牢记领袖嘱托、坚守初心使命,更加坚定地感恩、听党话、跟党走,为凝心聚力办好两件大事、闯新路进中游提供坚强思想保证。

关于对拟任干部进行公示的公告

经自治区党委研究,决定对以下18名拟提拔和进一步使用干部进行公示。

一、公示名单

董欣悦,男,汉族,1969年11月生,在职大学,公共管理硕士,中共党员,现任包头市委常委、组织部部长,拟提名为地市级人大常委会主任候选人;

于伟东,男,汉族,1968年2月生,中央党校研究生,农学学士,中共党员,现任呼伦贝尔市委常委、满洲里市委书记,拟提名为地市级人大常委会主任候选人;

任逸群,男,汉族,1970年2月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任巴彦淖尔市委常委、秘书长,拟提名为地市级人大常委会主任候选人;

贺连辉,男,汉族,1975年10月生,研究生,法学博士,中共党员,现任巴彦淖尔市委常委、宣传部部长,拟提名为盟市政协主席候选人;

李春晓,男,汉族,1967年1月生,大学,工程硕士,工程师、经济师,中共党员,现任乌海市委常委、秘书长,拟提名为盟市政协主席候选人;

张轶敏,女,汉族,1969年7月生,在职研究生,法学博士,高级编辑,中共党员,现任实践杂志社党委委员、总编辑,拟提名为自治区直属部门正职人选;

江新辉,男,汉族,1972年6月生,大学,经济学学士,高级记者,中共党员,现任自治区党委宣传部副部长、自治区政府新闻办公室主任,拟任自治区正厅级事业单位正职;

刘永斌,男,汉族,1977年1月生,研究生,农学博士,研究员,中共党员,现任内蒙古大学党委委员、副校长,拟提名为自治区本科院校正职人选;

陶敏,女,汉族,1985年6月生,在职研究生,社会学硕士,中共党员,现任自治区党委宣传部文化产业和文化资产管理处处长、一级调研员,拟任盟市党委副职;

尹兆平,男,汉族,1971年8月生,内蒙古党校研究生,理学学士,中共党员,现任巴彦淖尔市人大常委会副主任,拟任盟市党委副职;

杨焕枝,女,汉族,1970年9月生,大学,公共管理硕士,高级农艺师,无党派人士,现任巴彦淖尔市政府办公室二级巡视员,拟提名为盟市政府(行署)副职人选;

苏亚拉图,男,蒙古族,1972年

11月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任乌拉特前旗旗委书记、一级调研员,拟提名为地市级人大常委会副主任候选人;

白志军,男,蒙古族,1975年7月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任扎兰屯市委书记,拟提名为盟市政协副主席候选人;

高森,男,蒙古族,1971年9月生,内蒙古党校研究生,中共党员,现任察哈尔右翼中旗旗委书记、二级巡视员,拟提名为盟市政协副主席候选人;

徐延成,男,蒙古族,1975年9月生,在职研究生,法学硕士,中共党员,现任呼和浩特市中级人民法院党组书记、副院长、三级高级法官,拟提名为地市级中级人民法院院长候选人;

尹桂君,女,汉族,1974年5月生,在职研究生,法学学士,中共党员,现任鄂尔多斯市人民检察院党组副书记、副检察长、三级高级检察官,拟提名为地市级中级人民法院院长候选人;

张广明,男,汉族,1966年9月生,内蒙古党校研究生,历史学学士,正高级经济师,中共党员,现任内蒙古河套灌区水利发展中心党组书记、主任,拟任盟市直属副厅级事业单位正职;

徐宏伟,男,汉族,1976年2月生,在职大学,工程硕士,正高级工程师,中共党员,现任内蒙古河套灌区水利发展中心党组成员、副主任,拟提名为盟市直属副厅级事业单位正职人选。

二、公示时间
公示时间从2024年11月30日至2024年12月6日。

三、受理方式
单位和个人可通过来电、来信、来访、网络等方式反映上述公示对象的有关情况和问题。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时提供有关线索,以及本人真实姓名、联系方式或工作单位等信息,我们将严格遵守工作纪律,履行保密义务,及时反馈核实情况。

受理时间:工作日
上午 9:00—12:00
下午 13:30—17:00
受理电话:(0471)12380
来信地址:呼和浩特市赛罕区敕勒川大街1号内蒙古自治区党委组织部举报中心(邮编:010098)
举报电话:12380.nmgdj.gov.cn
特此公告

内蒙古自治区党委组织部
2024年11月29日

经典歌曲唱出「流行范」

本报11月29日讯(记者冯雪玉 孙柳)11月29日,由内蒙古艺术学院现代艺术团带来的“歌游内蒙古”——《我和草原有个约定》经典歌曲演唱会在内蒙古乌兰浩特激情开唱。

演唱会由多首脍炙人口的内蒙古经典歌曲组成,在绚丽的舞台上,《美丽的草原我的家》《父亲的草原母亲的河》《赞歌》《天边》等“老歌”经过重新编曲,在现场电声乐队的伴奏下焕发新生。我区优秀青年歌手傲日其楞、著名组合阿都沁组合、优秀青年女歌手娜日莎、孟根花等实力唱将的加入,让一首首经典之作活力再现。

“演出非常精彩,不仅有我们耳熟能详的歌曲,还有绚丽的灯光和动感的节奏,让我感受到了内蒙古音乐长久的魅力。”观众丁琪说。

《我和草原有个约定》内蒙古经典歌曲演唱会是内蒙古艺术学院倾力打造的知名演艺品牌,此前在巡演中收获好评无数。当日的演出是2024年度首演,12月7日至2025年1月19日,《我和草原有个约定》演唱会将走进沈阳、烟台、上海等18个城市开展全国巡演。

“希望通过演唱会,我们可以唱好内蒙古的歌曲,宣传好内蒙古的美丽,把中华优秀传统文化弘扬出去。”内蒙古艺术学院现代艺术团负责人高山说。

赤峰市农投集团——

“四化联动”蹚出高标准农田建设新路子

在赤峰市克什克腾旗宇宙镇万亩小杂粮种植示范区,放眼望去,高低不平的旱坡地经科学改造后平整有序,尽管已进入隆冬,高标准农田雏形依旧清晰可见。

作为赤峰市农投集团高标准农田建设的一部分,示范区内宇宙镇黑根村千亩谷子种植基地的谷子谷穗长、产量高,真正实现了早涝保收。

“今年的谷子收入预计每亩翻一倍。”很黑村村民胡言森兴奋地说。自从建成高标准农田,田地里灌溉与排水、输配电、农田防护与生态环境保护等一应俱全,不仅产量较往年有了大幅提升,而且产出的小米质量更优、口感更好。

“赤峰市农投集团牵头在宇宙镇黑根村项目区全域通过集雨补灌、高位蓄水、总体调配水资源模式,率先采用

“拦蓄补灌”形式建设旱作高标准农田,成效显著。建成的旱作高标准农田彻底改变了旱坡地低产低效历史,开创了种植丰产的先例。”在宇宙镇党委书记赵会桐看来,赤峰市高标准农田建设因地制宜,推动农作物种植效益整体实现大幅攀升。

赤峰市农投集团作为赤峰市服务农牧业高质量发展的国有企业,认真贯彻落实赤峰市委、市政府的重大决策部署,紧扣建设国家重要农畜产品生产基地的战略定位,把高标准农田建设这一核心任务作为实施“藏粮于地、藏粮于技”战略的重要举措,立足农牧业资源禀赋和农业基础优势,探索出了一条地企携手合作、建设模式多元、多方互利共赢的高标准农田建设新路子,形成了一整套高标准农田建设模式,使赤峰市农牧

业高质量发展步伐更快、效果更优。

年初以来,赤峰市农投集团先后参与赤峰市高标准农田工程设计近100万亩,引领参与施工近20万亩,形成了在市辖12个旗县多点布局、以点带面、整体联动的高标准农田建设新格局。赤峰市农投集团以崇高的使命、强烈的责任担当“强实力、勇创新、促共赢”,坚持壮大自身实力,推动工程建设链条化;坚持合作开发,推动市场竞争规范化;坚持因地制宜,推动建设模式多元化;坚持互利共赢,推动各方利益最大化,“四化联动”为高标准农田建设注入强劲动能。

在公平、公正、公开参与高标准农田建设的前提下,赤峰市农投集团架构起高标准农田建设咨询服务、勘察与设计、工程施工、项目管理的全环节、全链条组织运营体制,组建形成了一支素质

■下转第4版

民族管弦乐《蒙古马》所到之处掌声如潮

原创音乐作品,以音乐的语言、器乐的思维、独特的视角表现“吃苦耐劳、一往无前、不达目的誓不罢休”的蒙古马精神,以艺术手段彰显蒙古马忠诚、勇敢、顽强的个性特征与文化魅力,借以表现北疆各族儿女守望相助、团结奋进的时代华章,向观众传递共创美好生活的力量。

据了解,大型民族管弦乐《蒙古马》

于2021年12月24日在内蒙古乌兰浩特大剧院进行首演后入选2021年度内蒙古自治区舞台艺术精品工程,2022年12月31日作为民乐主题新年音乐会在乌兰浩特大剧院上演;2023年参加内蒙古自治区优秀剧目展演月活动,获得优秀剧目奖、音乐奖、表演奖,同年参演第二十届中国·内蒙古草原文化节。

“这场音乐会自创排以来已完成演出近20场,已被民族乐团列入‘十五五’规划中,我们将不断优化提升,目前已申请2025年全国保利巡演。”满都拉说。

近年来,内蒙古艺术剧院民族乐团重视创作,传承经典,发展迅速。先后创作演出民族管弦乐《草原春情》《天马神韵》《琴声带路·奏响友谊》《北疆天籁》《北疆赞歌》等不同类型的专场音乐会,弘扬了中华优秀传统文化,展现地区艺术风采,打造北疆文化品牌。

■上接第1版

此次全国巡演,每一场演出,随着最后一曲演奏结束,现场都会响起震耳欲聋的掌声,久久不肯停息。“自开启全国巡演以来,走到哪一个城市,观众都是如此的热情,我们都会进行返场表演,以回馈观众的喜爱。”竹笛演奏员张茜茜说。“呼麦、长调、马头琴都让我耳目一新,这场音乐会真得让人感到特别震撼。”江苏观众徐泽林说。

内蒙古艺术剧院民族乐团团长满都拉介绍,整场音乐会是一部完整的